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Etude des /_t?_f?i?ﬁif. ;

Pour //L//l(a/a g’zf/wzﬁ?ae: noud Quens ﬁu‘f le taleal manve/ par les
mékhodes connver ( 57;;0,‘ , Muto). Maic tomme nouws avons eu /a
/pa(fo'éi/i/gf de 7{,1,'/& /e pasrages  par Ordin atear on a frg’ﬁ?g’a)ﬁp/aﬂé‘
cor resaltatc pour Jear exacttudes

Nows avons utilire” 2 {y/ae: ale proframme. pour 2 a’%—mz‘f fyfd

dle /oor/r’juar(.{ﬁee:r_r et 57.’798:/-
On @ vfilise pour les portigues (aunbre de 4) plans le pragram me

STRESS alors que e programme ETABS beaucoup plac complexe
hous a /oemnlf dl ‘etudier un /arﬁ'?ue /J/a;, lie avec 1e voife -

7% _7‘%’_4 de Pfﬁf/‘dmmaﬁbq faur/d STRESS .
£ z&_f)zf)ﬁ: Por//f!)& transversal 0"
STRUCTURE PORT TRANS 0

TYPE PLANE FRAME 21 8.9 48.36
* UNITE CHARBE ENT DT EN M 22 0. 24.42
NUMBER OF JOINT 24 23 5. 2.4
NUMBER OF MEMBER 35 8.9 24,42
NUMBER OF SUPPORT 3 MEMBER INCIDENCE
NuM@ER oF LOAD. 10 1 1 4
JO/INT CUORIIN 2 & ¥

1 4.8 5 3 # 10

& Haphe's 4 40 45

3 8850 8 5 A3 46

4 0. 3,006 6 A6 49

5 5.7 3.006 F A3 22

6 8.9 3.06 & 2 5

¥ 0. 6.2 9:5 "8

g 5. 642 10 8 M

9 839 (.42 Mm Moy

10 0. 9.18 12 U 43

M S. 9.1% A3 At

12 89 9.18 A4 2o 23

13 0. 12.%4% A5 3 6

Ay 5. A2.24 Ab 6 9

15 89 42.24 12 9 AL

46 0. 45.30 18 42 S

A7 5. 45,30 19 AS 18

18 89 45.30 20 18 U

19 0. 18.36 N Y Yy

20 5. 48.36 22 4 5
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23
24
as
2% M0 M

9 M AL

28 13 14

W A s

30 b 17

3 43 1%

32 19 do

33 0 Y

3 2223

B/ WY

MeEMB PROP PRIS AX .M3 1Z.0019
1 THRUL 35

CONSTANTE E 3850000. ALL
TABULATE ALL

LOADING 16

MEMB LOAD .

29 THRU 33 FORCE Y UNIF_ 2.lI
34THRU 35 FoRCeY UNIF_1.7
JOINT LOAD
22 FORCE Y
23 FoRes Y
24 FORCLE Y
49 FoRte Y
20 Fogcet Y
24 Forte V
A6 Portt Y
A+ FORLE Y
18 Fork Y
13 FortE Y
A4 FORtE Y
AS Foercte Y
A0
M
4%
7
8
9
d
6

4

2
5
L

PN
Oz g~

s
"Ll.
RS

FORLE y:
Forte Y =
Foete Y  _
FORLEY  _
Foetg Y ¥
Force Y o
FORCE Y "
FORE Y o
FORCE Y -
FoRLE Y =
FORLY Y =
FORLE V b
0OADING 2 P

S S N e

P2 >0~ =P o>
ST e oo o ¢$§m$§@§$

PP
=

MEMBER LOAD i
22 THRU 33 FORCE ¥ UNIF._ . &4
34 THRU 35 FORLE Y UNIF. .14
LLOADING 3 S1

JOINT LOAD

29 FORCE XK ., 0¥

A9 FORCEX .08

A6 FEORCE X ,0F

15 FORCE X ,0S

A0 FORCE X .04

7 FoRCEX .03

4 FOREX .01

LOADIN & 4 Gy 2P
COMBINE 11. 2 1.2
LOADING S G4 P4+1.251
COMBINE 11, 21. 3 12
LOADING 6 G3P-1251
ComBINE 1 1. 2A. 3 -1.2
LOADiING 7 G4P4SI
CoMBINE 14. 21, 31
LOADING B G4 P-SI
COMBINE 414, 24, 3 A1,
LOADING 9 (.86 4+SI
CoMBINE 1 .8 3 1.
[0ADING 40 O0.866-SI
CoMmBINE 4 .8 3 _1.
SOLVE .
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Niveau

° p I pi/X
N# 1 2 k- 4 5 c 7 & g 40 11 12
G 39 | 2 9¢ /1 4,14 | 2 SF #1279 | 239 o
ME 4 W P i o O 44 0,33 P 0,49 0,28 6 0,87 9,28 il
ST -0,22 |- 0,23 -92yY | -g25 |7 -9,32 | - 022
& - 4,35 | -2,26 -4,09 |- 2,64 - 3,40 |-2,79
D v P L 1 -0,49 |- 02F | 7 [-0,45 -0,31 | 7 [-042 [-o.24
SI - 013 |-02¢ -0, | -0,2% ~0,2 |-0,2
r Gl-0,%8 | 0,32 | 687 |-227 | 0,861 | 4,32 |-2,09 0,#2 | 1,81 |-2,2 |0, %% | 4,40
M P 1-063 10,04 | 0,00 [-0,96 | 009 | 515 |-0'5¢ 0,0f 1 0,16 |-0,2¢ [0, 07 | 0,47
SI 10,22 0,26 | 0,23 0,13 | 0,28 | 0,15 0,11 0,22 0,13 0,09 |o,19 0,11
~ 45821 0,89 10,9 V-2°05 | 0,87 [ 4,33 |- 2,70 o fFf | 1,39
MIPL 7T 7 1 7 od [o0F (o4 -0,2% 10,09 | 0,16 [-0,25 | 009 | 01F
2 "y ﬂ/Mﬂ o1f lo,10 172 10,2C [ o014 | 0,72 | 0,23 | 0,44
Niveay v 73 VI VI
NZ 13 74 15 6 17 78 73 20 21 22 23 2y
G| Hit | 2,8 452 2,13 469 | 1,94 3,1 | 1,3%
M, 0,53 | 0,23 1 oS¥ | gs | 7 0,5% | 0,20 /1932 [-g06 | 7
SIL| -0 -9, 18 - 01¢ |-0,43 - 0,094 -0,0f -0,04 [-002
*3_} 1{ = 2;43 : ~3.bY = 3_;02 : "‘3;55 = 3;39 = Jgﬁ b '2| OJ’
MW Sl ~0,40 |-p,3 L -0,39 |-0,3% o -0,39 -0,3%2 ré -0 1Y -0,’]’1
i -0,1% |-0 % ~0,43 |-0,18 |~ ~904 |- TOi -0,04 | -0,03
61-22 lo ¥ [4y¥ |-23 | 03 | 4,50 |-2,53 | 0,47 1, %3 P
" P =028 To/os 1047 |-0.8% [ oor | 57 g Vol {1 oF ) 7 | 7 1T
SI 0,% 0,15 0,08 0,04 0,10 ﬂ,ﬂ( 0,02 0,0¢ 0(01;_4
y -2, 03 1,496 |-2230 [0,% | 752 1 =272 0,72 | ] 4F |-31F | 4,07 | 2,0
S1P|-0,20 | 209 v, 18 -0(2F | 9,09 0,78 | -0,2% | 0,07 0,20 | -0,32 | p 19 0,71
Si| o 11 0,.20 0,12 0,10 [ o 1% 0,10 0,04 | 0,72 0,08 | 0,04 | 9,0% | 7,08

Moments _aux Noewds _diu f’orfzque

Fransyersal ™ 0”

~p2 =



- 17 o 4 T Fiig
N? - AL [ 3 4 s & 7 8 g 10 11 12,
G 554 18,49 | 0,45 | 3.%9 | 4,85 | 045 594 | 466 | 94§
Me[PT 7 i Z 1410 [ 0,64 2 1,24 0,52 J 125 | ous o
SI -4,2% [ 1,39 0 ~Abo | -1,90 d -1,3% ] <1.9% 0
G 7‘ -%,8S [ -2,49 -3,85 [ -2,¢4 -312 [ -3,04
Mol P |~ e v 1400 [-0 ¥4 7 | -0,94 | 0,85 | -083 [-0,93
SI -4,08 | -1, 6§ -hiso | -2,2% -4,56 | -2,2¢
G1-0,8% |+02 [-046 | -2, 10 O %4 | 0,38 |-4,99 | 0 6% 0142 | -2,08 | 0,1 0,60
N P -0,2% 0:08 | -0,05 - 0,65 0,20 0,20 -0,63 0,1% 0,4 ~-0,6F 0,18 0,31
"[SI| 4,47 435 140,60 | 116 | 1,84 | 5,07 | 4,69 | 486 | 2 .24 0,30 | 0,20 0,64
G ~4,45 | 0,61 [4.05 |-4,81 | 0,83 | 4,94 -1.9%7 | 0,87 4,95
M P 7 = < 1-045 047 [ 055 |-058 | 0,22 | 0.61 |-0 64 0,21 | 0,62
SI <o 006 | 064 |-3u3 | 0,67 154 |~002 | 0,92 | 4,81 | 1,62
Niveau jig b4 Lo ~T Y
N? 7 7¢ | 75 16 17 1% 19 20 U 22 L -t
Gl 4.08 | 150 Or4S | 4,48 | 4,44 945 | 4,35 [ 424 | 0,45 | 3,69 189 | 0,48
Me 433 | 024 2 433 | 0,35 0 1140 | 0,33 J__| o385 095 | 0
SI| -1, | -1.¥% 0 -129 [-1,3¢% 0 -1,00 |-1,01 0 -0,62 | _-0,5¢ 0
M -5 OU- —%146 7"2[92’ ‘3!29 '-2; g"'} '3;33 = Qfgi —'3{13
W <~ -0, | -0,8% Z 1-0,#4] -1,02 2 -0 | -1,04 ~ 1-02¢6 |-9,¥3
$I ~1,42 1 2,00 -44F | _1,60 ~0,9% -4.1@/ -0,63 | -0 %9
M 6’ ‘*ﬂl]’[&/ O #3 0[ g4 = 2]42/ 0{ 68 4(04 “QISO O{ 94 4]32/
MNP -069] 0,18 [ 0,3F | 0,70 | 0,48 | 0,42 ~0 13| 0,19 | 0,45 Y - A
ST 0,60 4;%1‘ -0141 040D 4,00 -4i0g 0,21 O|¥3 -4,29
G| -4.9C 10,81 4,91 |-2,06 10,93 N84 1 -495 1066 (162 |-3,60 14 27 Fz;‘é‘s“
Ns Pl-060] 9,20 [ 0,64 ~06¥ | v, 20 0,60 | ~06%F | 0,19 0S¢ | -0,85| 0,20 | 0,73
SIV 0 9¥] 4.6 | 249 | 6,35 [4,53 2691 0,¥3 [ 115 | 245 | 0.¢2 1,09 | 0,9

Moments _avx Noewds g fortique 7‘@ verfg/= o

o



:

0 T I I
deu ek 1 4 3 4 g 40 M | 42 | AF ] 48 | 49 20 | 25 | 6 | 2aF | 22
A0 TAAT [ 24T | 445 [ 0,54 | AT [ A5 T A4S 04 T4 445 413
M Bl 7V 7 | 7 T 7 |6k, 04 L 040 | oM | 00F T oM oM | oM | 0,05 [ oM | ol [0,
ST - 2,98 [-3,3u 1 -3,30 |-3,30 |-3,00 [-380 [“0.40 | 3ukb] - 0. (=320 -516 [-3,16
& -—4‘% '1(“ .,/MZ -—4[;? —'4|4£ a-4|4l -416? "4[45 "'IIIA
Mplbl 7 "7 [ 72 17 T =040 1-040 | 7 [-042 [-040[-000 [ 7 |04Z [-o,M |-0,40
= =310 |-3i37 1-330 -SA9 |-347 [-340 2,84 [ 30T [-3,15
_.G! -014Y 095 -0,04 OJOO "0&91 0143 010’0 0:90 -012'3 0122 069 0500 -0;49 0]’-? 0,00 0100
M'ﬂ P -0,04 000 | 500 0,00 ~004 0104 069 0,00 -0,03 O[O’f 009 | 0,09 -0,03 0,01 0,00 | 9,00
| 496 | 4,68 | 41 69 [ 10t 3,60 3,10 A 1€ | 33330 [1.2% [ 2,77 | 2,35 2,85
G 12025 [oM =007 10,0 -6!5 3,19 0,60 [0,00 [-0,%2] 0,25 | 6,00 | 0,00
Wlfl #Z | F 1 Z| 7 |-eailesi 0,00 | 990 |.0,04 | 0,04 [ 0,8° [ 6,00 [-0,03 | 0,01 | 00 0,00
ST A [ 295 | 3,91 F290 [ 4162 3,50 [ 3,62 | 3,61 | £:52 | 3,34 | 3,48 [3.4%
ng?i 33 3; 41 [ 42 ﬁ_ 4 g 0 % 52 | 5% ﬁ 59 | ¢
N ‘ 36 4 g 0
G | 03y 41'7;3 A5 [ 403 1028 T 4§ [ AA3 [Ad5 [ 025 At | AR (A3 T 040 (405 | 0,90 | 0,90
Me P T 0, 0F (30 [ ot | g 001 L oM 1 OM | ol [ 90F [0M ol oM | 005 | 0,0F [ 0,0% | 0,0
SL|-220 [-232 -2169 |-160 [ 1,68 12210 -2.006 | 2,06 [-04 434 -4.32 [1,31 10,32 0,60 -0,85 [-0:S5
G LI-ATE -4 -0 - 443 <A T - 4,88 |- A0E [_ATT A4 [-oft =090
W P 7 =02 oM 1-040 { ~ -0 ]-o M =00 7 [-p43 [0 [-0,00 / 1-0,08 |-00% [-0,0F
ST 230 -2,697-2 68 -132 [-2.06 [-200 -0.4% [-1:34 [-1)32 -0130 |-0,56 [- OS5
) 1 G 1-046 16,34 ] 9,00 [ 0,00 [-048 [ 0,52 | 0,04 0100 |-042 | 0,39 [-0,04 [-0,01 P
Mn P_1-010% [0:04 |0.00 | 0,00 [-9,0% | 0,04 | 0,00 0100 {-005 1904 | 000 [0po| ~ | 7 | 7 | 7
SL | 0,95 (2110 | 2,26 [2.26 | 0,64 438 TAS3 1462 0,20 054 | 0,68 ] 0,69
G [-948 |0,28 (0,00 [0,00 [-0,45 0,32 000 [0,60 [-0,7% 082 | 0,04 [0,00 [-040 | 0,48 |-0,02 - 0,041
Ms [P (0,05 (0,01 0,00 ]0,00 -0,0% | 0,04 [ 0,007 09,00 [-0,05 9,01 [ 0,00 0,00 [-0,0%5 | 9,04 | 0,60 | 0,0
SL] 4,33 [2,96 [ 3,41 [ 3,11 40 [ 24 | 240 200 | 036 [ 41,33 1,93 11,93 10,3% | 0,90 111 | 1,11

Mvmm’k Qu ¥ Nmof.{;—__éu ?UF‘HQI)@ [gng(ﬁ'ddﬂl Wl

.—gg.—-



Jimqg 0 T T i
N oey 1 2 3 14 s o1 3 g g [ 40 | M4 |42 | 13 | 1y | 15§ [ 1eé
G 0,66 | 0,95 | 0,68 0,80 | 0,98 [Oi4S 0,90[1,03 | 0,2% 4
Ml P 21 71 71 7 1aovloo3l 00l 7 10300310031 / |00310003]0,03 2
31 1,64 | =130 ] -4, 44 4608 [-13% [-14K 145 [-1,26 - 1,29
G -0,$2[ -0,%0(-0%S -0%0 | -0,§F [-9,98 -0,61 |~0148 |-1,13
MolPrl /| /1 7/ 7 1 /7 1-0,08]-0,03[-008] / [-003]-003[-003] / 1|-0,03]-0,03 |-0,03
\SI —-’l”‘(’& —’hlg —AIGG —'4!“‘2/ "1135 ‘1164% ‘1;25 "1,26 *41({8
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